

有颜值更有内涵

“最美公共文化空间”养眼又养心

2版

油菜花开迎客来



本报讯(记者 廖凌云)这个春天,何必远行!寿县八公山乡的油菜花、桃花、梨花已陆续绽放,将乡村装扮成花的海洋,吸引了众多游客前来踏青赏花。

近日,淮河早报、淮南网记者来到八公山乡大泉村,只见金黄的油菜花海铺满田野,一望无际,仿佛为大地披上了金色的盛装。微风拂过,花香四溢,沁人心脾,引来蜂蝶飞舞。一片好景就在眼前!

桃花也陆续绽放,粉红的桃花点缀山间,如霞似锦,娇艳欲滴。漫步花间栈道,仿佛置身于浪漫的童话世界,感受到春天的甜蜜与美好。游客们纷纷驻足拍照,记录下这美好的瞬间。

花期难得,游客意犹未尽,便沿着山路走进村落,品尝特色农家菜,感受乡村的淳朴与热情。近年来,

寿县八公山乡因地制宜,积极探索农文旅融合发展路径,以花为媒,带动当地餐饮、特产等消费,进一步拓宽了群众增收的渠道。

图为八公山乡油菜花美景。

本报记者 张越 摄



今日16版



淮南日报
淮河早报
官方微信



观淮
客户端



淮南日报
淮河早报
官方抖音

淮报融媒全媒体平台

气温玩起“过山车” 先升后降惊煞人

3版

美国务卿强调 美对以支持

6版

距2025淮南牛肉汤产业
高质量发展大会还有4天

安徽农金 ARCUI 淮南通商农商银行 HUAINANTONGSHANG RURAL COMMERCIAL BANK

安薪贷

适用人群：
淮南市各区特定
缴存公积金客群

1万元每天只要利息7角7分

额度最高 50万元

年化利率 固定2.8%



温馨提示：详询我行各营业网点或拨打服务热线：0554-96969；如遇政策调整，以我行最新通知为准。